

---

## **В Эхирит-Буллагатском районе в суд направлено уголовное дело в отношении бывшего главы поселения**

Эхирит-Буллагатским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы муниципального образования «Ново-Николаевское». Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение имущества с использованием служебного положения), ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2014 году администрации МО «Ново-Николаевское» из бюджета области была предоставлена субсидия для приобретения в селе Муромцовка здания под сельский клуб. От имени администрации был заключен договор купли-продажи на сумму свыше 75 тысяч рублей. Спустя некоторое время глава поселения расторг указанный договор, а денежные средства присвоил себе, распорядившись ими по своему усмотрению. В 2015 году денежные средства в размере свыше 85 тысяч рублей, выделенные из областного бюджета на ремонт здания сельского клуба, глава поселения израсходовал на иные цели.

В ходе предварительного следствия указанным должностным лицом часть причиненного ущерба возмещена, на имущество обвиняемого наложен арест.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в Эхирит-Буллагатский районный суд для рассмотрения по существу.

24 Марта 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1550847>